YAOWEN

今起"热度"下降

防雷雨不能松懈

■记者 徐玉霞

本报讯 昨天,太阳依旧热情似火,上午8时 的气温已经来到了32℃,并继续朝着高温迈进, 白天最高气温达到了37℃。这一份"高温+烈日" 的天气配方,让市民直呼"热辣滚烫"

好消息是,持续高温热浪天气并非遥遥无期, 盼头就在前方了。本周,随着大气环流调整,北方 冷空气逐渐南下,副热带高压也不再霸占着我市 上空,我市"热度"将有所下降。具体来看,今天,我 市最高气温回落至35℃左右;周二至周五,我市最 高气温保持在34℃左右;周末两天,全天气温在 28℃至36℃之间。相比前期动辄就38℃、39℃的天 气来说,本周炎热难耐的体感有所缓解,从"非常 热"到"正常热"、再到退出"高温群聊"指日可待了。

另外,受北支槽和热带系统共同影响,近期, 降水过程开始明显多起来。本周,我市多阵雨、 雷雨天气,有雷雨地区可伴有强雷电、短时强降 水和雷暴大风等强对流天气。需要注意的是,每 天的天气不同,局部地区短时强对流天气的触发 条件不同,午后雷阵雨出现的概率和范围也会不 同,防雷雨不能松懈。

市气象局提醒广大市民,要密切关注气象预警 信息,警惕午后对流性天气突袭;另外要继续做好防 暑降温工作,谨防炎热天气对人体健康的不利影响。

'我市新人扎堆领证

管学悦

"新婚快乐!"上周六是中国传统的 七夕佳节,我市的婚姻登记管理服务中心迎来了 结婚登记小高峰,情侣们在一声声祝福声中迈向

记者在现场看到,在这个特殊的节日里,新 人们都进行了精心打扮,有的手捧鲜花,有的还 特别请了跟拍摄影师,以最好的状态来迎接人生 新阶段。"七夕象征着美好的爱情,结婚是一件人 生大事,所以特别选择了这日子,比较有意义。 新人张磊说

七夕节对于很多情侣来说,具有独特的浪漫 色彩,是登记注册结婚的"好日子"。为了回应大 家的"美好愿望",市婚姻登记管理服务中心也是 做足了准备。"我们这里平常是周一至周五还有 周日开放,七夕节具有特殊的意义,考虑到大家 的需求,这次特别在周六开放了。"市婚姻登记管 理服务中心相关负责人说。记者了解到,七夕节 当天婚姻登记管理服务中心一共登记注册了69 对新人。为了满足新人的需求,中心科学统筹安 排,保证人手充足;我市的婚姻家庭协会也特别 组织了一批志愿者,进行引导服务,为新人们提 供最好的"新婚"体验。

其实,不止七夕节,每个对于情侣们来说有 纪念意义的日子都是"好日子",想要提前在"好 日子"预订登记的情侣,也可以通过"浙里办"一 "浙有姻缘"提前进行网上预约。

公共自行车服务再升级

外籍友人、港澳台同胞 及海外侨胞共享便捷出行

■记者 张宇青 通讯员 陈晓逸 汤宇晨

本报讯 近日,我市公共自行车又迎来服务 升级,外籍友人、港澳台同胞及海外侨胞可免押 金认证租车,并与本地市民共享同等福利。

"此前,我市公共自行车虽已支持免押 行,但由于免押金需要绑定个人身份信息,尚未 开通外籍友人、港澳台同胞和海外侨胞的注册渠 道,导致他们无法便捷地租用公共自行车。"平湖 市开元运务有限公司综合科科长钱飞凤说。

自7月底开始,我市公共自行车正式在支付宝 平台开通外籍友人、港澳台同胞及海外侨胞的免押 金认证租车服务,现在只需通过支付宝的"叮嗒出 行"小程序,一键登录并完成"外籍人士"认证,即可 扫码免押金租用公共自行车,并享受与本地市民同 等收费标准,即一小时内骑行免费。这一举措极大 便利了来平湖工作、游玩或定居的国际友人。

家住当湖街道的林先生(日本国籍)就是该 功能开通后的受益人之一。上周四晚,林先生从 家门口公共自行车租车网点租借了一辆自行车, 享受骑行的乐趣。"我来到中国将近20年了,平湖 的公共自行车是我骑过最好的自行车,不仅有一 个小时的免费骑行时长,现在还推出了免押金租 用,真是越来越便利了。"林先生说。

据了解,此次服务升级不仅简化了租车流程 还充分考虑到了外籍友人、港澳台同胞及海外侨 胞的特殊情况。即使是没有大陆手机号的用户, 也能在支付宝小程序端通过免手机号注册功能完 成认证,实现了真正的无障碍服务。"需要注意的 是,目前'叮嗒出行'支持外籍友人、港澳台同胞和 海外侨胞在支付宝小程序进行认证租车,其余平 台暂不支持。"钱飞凤说。

做强流量经济

通讯员 王晓磊 【对话嘉宾】徐向泉,浙江飞 逊科技有限公司董事长,平湖市 工商联副主席、直播协会会长、

荣怡婷

■记 者

电商协会常务副会长。 【"新"路畅谈】2020年,电商 直播是风口之上的最热产业。 那一年,徐向泉抢抓机遇,带领 公司由一家传统的羽绒服设计 制造工厂迈向电商直播新赛道, 并建成全国唯一一家羽绒服类 目直播基地——FFPARK 时尚公 园,掀开了电商直播助力传统产

2020年公司首次尝试电商

业转型升级的新篇章。

直播板块业务,与抖音达成合 作协议;2021年起携手淘宝、京 东、拼多多、快手等知名平台, 拉开了服装产业多平台合作的 序幕……这些年来,徐向泉始 终坚持以互联网思维为引领, 紧跟时代步伐,通过创新驱动, 全力开拓新媒体直播电商新路 径。"这几年,我们在加快自身 发展的同时,也积极引导平湖 本土服装企业加入平台合作的 行列。"徐向泉说。截至目前, 依托直播基地,全市已有3000 多家服装企业开展平台合作, 通过这一模式,让原先以生产、 线下批发为主的服装企业,有 了更广阔的销售渠道和发展空

链接优质品牌也是徐向泉 走好电商之路的一大法宝。近 年来,直播基地以会为媒,通过 组织招商会、选品会、资源对接 会等系列活动,架起了本土服装 企业与国内外各大品牌的交流 合作桥梁。凭借优质上乘的产 品内容和高端亮眼的品牌形象, 平湖本地的羽绒服在市场上迅 速崭露头角,赢得了广大消费者 的倾心与信赖。2023年,由平湖 发出去的包裹共计2亿多单,其 中90%以上都是羽绒服,足以看 出直播电商时代下平湖羽绒服 的"传奇"。

直播经济,主播是关键。为

牌为抓手,吸引集结了一大批知 名主播达人,为平湖羽绒服代 言。例如,在去年的冬季销售旺 季,电商基地精心筹备了中国• 平湖好羽绒产地溯源直播节,通 过邀请抖音头部带货达人董先 生来到平湖,深入走进平湖羽绒 服产业带,以边走边播的形式,

加速产业"出圈"

解平湖好羽绒。 "那一年,借助直播带货的 模式,我们成功售出500万件羽 绒服,有效提升了本土羽绒服的 知名度和影响力。"徐向泉说 此外,也有不少平湖本地主播在 与达人们的交流互动中提升自

让全国观众知道平湖羽绒服、了

此,徐向泉以平台为载体,以品 身能力,成功由"小主播"晋升为

嘉興印 平湖版

【"新"向未来】徐向泉:直播 电商要想长久发展,就必须要以 产品取胜。未来,我们将对内对 外齐发力,一方面,不断深化品 牌化发展策略,通过举办选品会 等活动,引导培育更多具有平湖 标签的服装品牌;另一方面,也 将积极探寻新的发展路径,以平 台合作拓展跨境电商新模式,让 平湖羽绒真正走出去。





征兵进行时

8月11日到16日,我市550余位应征入伍的青年接受市站体检,体检包含五官科、内科、外科等9个项目。据悉,我 市今年下半年的征兵工作从7月初启动,预计到9月中旬完成。

■摄影 钱澄蓉 冯可儿

大赛引客来 文旅消费热

■记 者 倪雨伦 通讯员 纪亚千

本报讯 "太棒了! 我们又 拿到了冠军!""最后这一场比赛 大,你追我赶。"8月10日晚,随着 和文化传播迎来热潮。 林埭中心小学队和中山高沙小 学队冠亚军争夺赛结束,为期9 好几家农家乐餐厅、民宿和果 天的2024年全国青少年棒球锦 标赛U10组比赛圆满落幕,林埭 中心小学队再次卫冕冠军。

自2022年开启承办国赛的 先河以来,徐家埭棒球场已连续 3年承办全国青少年棒球锦标赛

全国赛如约而至,62支队伍1100 名运动员汇聚于此,一场高水平 的体育竞技活动让平湖这座江 南小城再次成为全国关注的焦 太刺激了,两队比分一直相差不 点,同时也让平湖的经济、旅游

棒球场万圆一公里闪就有 园,比赛开赛以来,农户们忙得 不亦乐乎。据星火农场负责人 戴唯介绍,比赛期间前来采摘的 人数成倍增加,葡萄和黄桃尤其 受欢迎,很多顾客买了一次还会 再来。"很多随行的家长来采摘,

U10组比赛。骄阳似火的八月, 买了以后觉得好吃又告诉别的 家长,口口相传形成了口碑,吸 引了不少人,这几天特别忙。"戴 唯高兴地说。

> 由于人数众多,我市各大酒店迎 来订房高峰。在市区酒店住满 的情况下,比赛食宿安排还向外 延伸至嘉兴港区、新埭镇等地。 不少家庭选择在赛事期间进行 亲子游,除了观看比赛外,还参 与了一系列乡村旅游活动、景点 参观等。"我们住的酒店在新埭,

前天晚上去了附近的'平湖山海 几千重?'不夜城,没想到平湖还 有这样的地方,挺新奇的,孩子 也觉得很好玩。"随行家长朱莉 比赛如火如荼进行,随之而 说。"住宿安排拓展出去,不仅可 来的人流也为我市旅游经济繁 以缓解棒球场周边的压力,也可 荣带来活力。据了解,本次比赛 以为周边各地带来旅游流量,领 略不同的平湖风情,感受别样的 平湖魅力。"林埭镇文旅办主任 顾佳磊介绍说。

> 竞技是形态,交流是灵 这场全国锦标赛,既是体 育竞技的大舞台,更是文化传 播的重要窗口。赛事期间,运 动员们一同交流、备战,在你来

我往间加深了对彼此的了解, 促进文化传播。获得本次亚军 的中山高沙小学队已经连续三 年来平参赛,对于这块棒球场 和这里的棒球文化他们纷纷表 示赞美和认同。"林埭中心小学 队特别有实力,他们是世锦赛 的业军,能相他们争夺冠业军 我们感到很兴奋,和强劲的对 手比赛能让我们学到新技巧。 比赛期间我们还参观了棒球 馆,了解了他们平时的训练安 排,这里的棒球氛围特别好。" 中山高沙小学队队员杜梓谦

-条农创走廊,"联"出五镇"丰"景

规划先行,项目建设为合作 发展提供有效载体。五镇共同 建立合作项目库,总计发布实施 涵盖产业、人才、生态、文化、组 织等"五个振兴"合作项目165 个,总投资182.2亿元,以项目化 管理将两地资源互补、共建共享 的合作动能转化为发展成果。 建成"长三角乡村振兴学院""新 仓 1955 创新学院"等现场教学 平台3个,引进海外高端农业工 程师5名,承接乡村振兴专题培

在惠民服务上也谋求共建 共享,让合作红利惠及更多百 姓。在广陈镇设立"长三角一体 为平湖、金山市民异地办理营业 执照提供便利服务;打通平朱公 路、翁金公路、吕青公路、利新公 际公交线路,实现省域出行"一 卡通";成立长三角首个"水事议 事堂",打造长三角社会治理协 同应用。推动两地民生公共服 训 250 余场,参训人员 12800人 务一体化发展,不断提升群众获

打响"田园五镇"品牌,丰 富的活动为两地增添合作活 力。"田园五镇"建成全国首条 化"跨区域行政通办绿色通道, 跨省马拉松赛道,沿线两地10 个村组建"十村联盟",将结合 红色党建元素融入美丽乡村建 设,建成党建公园、毗邻党建展 路等连沪农村公路边界,开设省 示馆、党建示范路等打造马拉 松赛道风景线。连续三年共同 举办跨省田园半程马拉松大 富裕美好图景的有效实践,在推 赛、"长三角农民丰收节"和长 动乡村协同发展、农业科技创

南北山塘村携手打造"明月山 塘"跨省景区,老街及周边集聚 村民自建自营店铺60家,每年 可实现增收300万元。

【改革者说】市农业农村局 党委委员、副局长袁利强:"田园 五镇"乡村振兴先行区是落实长 三角一体化发展国家战略,发挥 三角"田园五镇"青年农创大 新、农文旅融合发展等方面汇聚 赛、山塘论坛等区域性大型活 合力,书写五镇发展传奇。党的

动;广陈镇与金山区廊下镇的 二十届三中全会强调,要推动长 三角一体化发展取得更大突破, 更好发挥先行探路、引领示范、 辐射带动作用。接下来,我们将 以"田园五镇"新一轮合作为契 机,聚焦"产业振兴"这一牛鼻子 和"共同富裕"这一根本目标,搭 建五镇党建共建平台,推动五镇 建立更稳定、更完善的合作关 系,不断深化合作内容,共建"田 园五镇"品牌,充分彰显乡村的 经济价值、生态价值和美学价 值,合力打造长三角乡村振兴共 同富裕新高地。

公益广告 讲文明 树新风

> 垃圾分类靠大家 健康生活你我他



社会主义核心公价值观之一

富强 民主 文明 和谐 平等 公正 法治 敬业 诚信 友善